

上半年全国造林完成年度计划六成以上

新华社北京7月28日电(记者刘羊肠)今年上半年,我国造林绿化加快推进,全国共完成造林6333万亩,占全年计划的63.3%;完成森林抚育6241万亩,占全年计划的52%。

这是记者从28日在北京召开的全国林业局局长电视电话会上获悉的。据介绍,上半年,我国生态保护全面加强,在重点国有林区停伐的基础上,全面停止了国有林场和集体林区天然林商业性采伐。

同时,木本油料、森林旅游、林下经济、花卉苗木、竹藤等绿色富民产业加快发展,上半年全国林业产业总产值2.58万亿元,同比增长7.7%;其中第三产业

比重为17%,比去年同期上升2个百分点。

国家林业局局长张建龙在会上表示,下半年要重点抓好秋冬季造林、雨季造林和补植补造,加强检查核查,确保造林进度和质量;实施好三北防护林、京津风沙源治理、石漠化综合治理等重点工程,确保完成年度造林任务。

“下半年,还将加快推动各地划定生态红线并落地实施。推进林地、森林、湿地、野生动植物、石漠化等调查监测,进一步规范简化林地审批管理。开展林地管理、采伐管理、县级政府保护发展森林资源任期目标责任制检查。”张建龙说。

吉林:千名吉商回乡寻根觅商机

新华社长春7月27日电(记者姚湜 刘硕)“离开家乡38年,乡音难改,乡情难舍。”27日在长春市成立的吉商联合会上,当选主席的深圳海王集团股份有限公司董事长张思民说,吉商联合会助力吉商融入更广阔的经济舞台,使吉商成为经济转型的参与者。

以“汇聚天下吉商 共谋振兴发展”为主题的2016首届全球吉商大会27日-29日在长春市举行。来自30多个国家的千名吉商及专家学者参加会议,这是遍布世界各地的吉林籍商人的首次“团聚”,意在搭建吉商交流平台,激发广大吉商热爱吉林、回乡创业、共谋发展的热情。

吉林省为此次活动准备了具有引领性、成长性和创新性的2426个招商引资项目,为“走出去”和“请进来”洽谈对接服务。吉林省经合局副局长徐勇介绍,这些项目主要围绕吉林省汽车及零部件、石化、农产品加工等支柱产业,医药健康、装备制造、建筑、旅游等优势产业,新能源、新材料、电子信息、生物医药等战略性新兴产业以及矿泉水、人参等特色资源产业。

“这一次回到家乡感觉很震撼,家乡变化很大,不仅生态环境特别好,政府办事效率也很高。”在浙江成立了义乌朗泰进出口有限公司的金宇来自吉林省松原市,此次回吉林让他坚定了返乡兴业的信心。

在新一轮东北振兴战略中,吸引吉商返乡创业、献计出力,成为吉林寻求经济振兴的突破点之一。吉林省为此还确立了“大吉商”理念,鼓励和吸引吉林本土生长的企业家、“走出去”投资创业的吉林籍企业家、外地来吉林投资创业的企业家和曾经在吉林工作、生活、学习过的企业家前来投资、共谋振兴。

当日,大吉商网、吉商项目库同步启动。吉商联合会还发起设立吉商返乡兴业扶持基金的倡议。2016首届全球吉商大会期间还将举行吉商发展高峰论坛、“寻根创业”恳谈会和“吉商情,家乡行”寻根考察等一系列活动。



7月27日,在甘肃省定西市安定区峡口镇龙滩村,村民杨应刚一家在自家院子里从接建的水窖中取水。

中国妇女发展基金会于2001年3月在甘肃省启动“母亲水窖”公益项目。迄今为止,甘肃省共获得“母亲水窖”项目资金6475.28万元,项目覆盖省内76个县区、193个乡镇、354个村,建成集雨水窖39910眼,小型集中供水工程75处,帮助当地缺水地区37万群众解决生产生活用水困难问题。

新华社记者潘旭摄

不动产登记收费情形明确 土地与房屋登记费等一律取消

印尼总统改组内阁以提振国内经济

新华社雅加达7月27日电(郑世波)印度尼西亚总统佐科27日在雅加达宣布内阁改组,更换12名内阁部长,以提高政府工作效率,实现经济快速增长。这是佐科在不到一年里第二次改组内阁。

佐科在新闻发布会上说,为应对全球经济挑战和外部竞争压力,印尼必须强化本国经济。他希望改组后的新内阁成员能够更加勤奋工作,提高工作效率。

总统府公布的新内阁名单显示,在这次改组中,有9名新的部长入阁。包括贸易、能源和矿产资源、交通和工业部在内的多个经济领域的部长被替换。

印尼前三军总司令威兰托被任命为政治、法律与安全事务统筹部长,代替卢胡特,而卢胡特则担任海洋事务部长。

佐科还任命世界银行常务副行长英卓华担任财政部长。英卓华属于印尼的改革派,曾于2005年至2010年担任印尼财政部长。印尼分析人士指出,佐科上台后陆续出台多项刺激经济措施,以提振经济,但由于部分内阁成员工作不力,经济迟迟未见显著增长。

受出口萎缩和消费放缓影响,印尼2015年国内生产总值同比增长4.79%,为2009年以来最低增幅。今年第一季度,印尼经济同比增长4.92%,低于市场预期。

“徐悲鸿国际艺术创作基地”在德国揭牌

新华社德国克罗纳赫7月26日电(记者朱晟)德国南部巴伐利亚州克罗纳赫市26日为“徐悲鸿国际艺术创作基地”举办揭牌仪式。徐悲鸿之孙徐骥、克罗纳赫市市长沃尔夫冈·拜尔格罗斯莱恩以及多位中德教育和艺术界人士出席。

徐骥在揭牌仪式上致辞说,徐悲鸿是中国国内家喻户晓、学贯中西的画家,是中国美术教育的奠基者,他作为代表中国优秀文化的名片和符号,成为中西方交流的文化使者最为合适。这是第一次在欧洲,也是第一次在德国成立徐悲鸿艺术创作基地,是一次再好不过的实践。

拜尔格罗斯莱恩表示,该市是德国知名艺术大师卢卡斯·克拉纳赫的故乡。虽然两位伟大的艺术家身处时代不同,但在艺术与哲学观念上是相通的。通过建立创作基地,希望能促进中国传统文化与西方文化的交流融合,维系并深化双方友谊的纽带。

揭牌仪式前,主题为“家乡和传统”的中德青少年书画作品展在克罗纳赫正式亮相,展出大约40幅来自两国青少年的书画作品。

第四届“艺术与和平”国际文化交流节正在克罗纳赫市举办,揭牌仪式和书画展都是交流节活动的组成部分。此次交流节由科洛纳赫—德中文化教育促进会主办,以“走近彼此、创新交流”为主旨,为国际艺术家和青少年间不同形式的艺术交流与合作搭建平台,将持续至8月20日。

6岁的自然出生的羊进行对比。结果显示,尽管这些克隆羊年龄不小了,但仍然很健康,没有出现糖尿病、高血压等常见慢性病症状;仅有部分克隆羊患轻度关节炎,其中一只达到中度,但都不影响它们正常行动,也无需接受任何相关治疗。

尽管上述研究结果使克隆技术前景更为乐观,但研究人员也强调,体细胞克隆技术还远远未达到完善地步。辛克莱尔在曼彻斯特举行的2016年度欧洲科学开放论坛上报告了团队的最新发现。他介绍说,对于人类自然或辅助生育过程来说,在受孕前和怀孕早期,一些微妙的化学变化能对人类基因组产生影响,最终导致一些晚发型慢性病出现。“鉴于体细胞克隆技术也涉及辅助生育的流程,因此下一步有必要确认类似疾病是否也会出现在那些健康存活的克隆动物身上”。

为解答这一困扰学术界的问题,英国诺丁汉大学教授凯文·辛克莱尔领衔的团队分析了13只成年克隆羊的健康状况,它们年龄介于7至9岁,相当于人类的60至70岁。其中4只是利用培育多利时保存下来的组织繁殖而成,它们的基因与原多利完全相同。

研究人员详细检测了这些克隆羊的血糖、心率、血压以及肌肉、骨骼和关节等情况,并与一組年龄约

建立创作基地,希望能促进中国传统文化与西方文化的交流融合,维系并深化双方友谊的纽带。

揭牌仪式前,主题为“家乡和传统”的中德青少年书画作品展在克罗纳赫正式亮相,展出大约40幅来自两国青少年的书画作品。

第四届“艺术与和平”国际文化交流节正在克罗纳赫市举办,揭牌仪式和书画展都是交流节活动的组成部分。此次交流节由科洛纳赫—德中文化教育促进会主办,以“走近彼此、创新交流”为主旨,为国际艺术家和青少年间不同形式的艺术交流与合作搭建平台,将持续至8月20日。

6岁的自然出生的羊进行对比。结果显示,尽管这些克隆羊年龄不小了,但仍然很健康,没有出现糖尿病、高血压等常见慢性病症状;仅有部分克隆羊患轻度关节炎,其中一只达到中度,但都不影响它们正常行动,也无需接受任何相关治疗。

尽管上述研究结果使克隆技术前景更为乐观,但研究人员也强调,体细胞克隆技术还远远未达到完善地步。

辛克莱尔在曼彻斯特举行的2016年度欧洲科学开放论坛上报告了团队的最新发现。他介绍说,对于人类自然或辅助生育过程来说,在受孕前和怀孕早期,一些微妙的化学变化能对人类基因组产生影响,最终导致一些晚发型慢性病出现。“鉴于体细胞克隆技术也涉及辅助生育的流程,因此下一步有必要确认类似疾病是否也会出现在那些健康存活的克隆动物身上”。

为解答这一困扰学术界的问题,英国诺丁汉大学教授凯文·辛克莱尔领衔的团队分析了13只成年克隆羊的健康状况,它们年龄介于7至9岁,相当于人类的60至70岁。其中4只是利用培育多利时保存下来的组织繁殖而成,它们的基因与原多利完全相同。

研究人员详细检测了这些克隆羊的血糖、心率、血压以及肌肉、骨骼和关节等情况,并与一組年龄约

新华社拉萨7月28日电(记者石昊一 张京品)2016年大学生志愿服务西部计划西藏专项培训28日在拉萨启动。来自全国各地的1400名志愿者培训结束后,将奔赴西藏基层,开始1年至3年的志愿服务。

2003年,国家启动了大学生志愿服务西部计划,按照公开招募、自愿报名、组织选拔、集中派遣的方式,每年招募一定数量的普通高等院校应届毕业生或在读研究生,到西部基层开展为期1-3年的志愿服务。

据共青团西藏自治区委员会志愿者工作部副部长秦琳介绍,今年的西藏自治区

1400名志愿者赴藏服务基层

西部计划志愿者招募工作招募了1400名志愿者,加上往年延期服务的600人,西藏专项计划将保持2000人的规模。新招募的志愿者来自全国20个省份,将“支农、支医、支教”在各领域。

为了帮助志愿者更好地融入新的工作生活,共青团西藏自治区委员会安排了为期6天的培训课程,培训内容包括高原保健、西藏历史、西藏区情等。

共青团西藏自治区委书记王晓辉说,“西部计划”不仅锻炼了青年人才,还有效改善了西藏人才结构,促进了民族团结,为西藏发展注入了新生力量。

自2003年以来,累计已有4500余名西部计划志愿者在西藏基础教育、农业科技、医疗卫生等领域从事志愿服务工作,其中1500余人在结束服务期后留藏就业创业。

民间种业科研成为我国农业供给侧改革生力军

新华社北京7月27日电(记者张兴军 林晖)由国研智库等机构组织的课题组新近完成的一项研究成果显示,近年来我国种业体制逐步从自繁自用向产业化、市场化转变。在众多科研院所的育种力量之外,一批民营企业和民间研发机构迅速兴起,成为助力农业供给侧改革的生力军。

种业是国家战略性、基础性核心产业,是保障国家粮食安全、促进农业长期稳定发展的根本保障。作为农业产业链条的首要环节,对于农业结构调整和农产品品质提升、加快农业供给侧改革具有至关重要的作用和影响。

一项由国研智库等机构组织的“我国新型农业发展模式研究与政策建议”课题组披露的研究成果显示,在从传统种业向现代种业、种业大国向种业强国迈进的过程中,我国种业体制的产业化、市场化程度不断加强,并形成了以科研院所为新品

种培育的主要力量、中小企业成为种业繁育和推广应用主力军、众多民间科研力量成为种业科研领域新生力量的发展格局。

据介绍,近年来随着国家政策的推动,种业整合力度加大,涌现了隆平高科、登海种业等上市公司,注册资本1亿元以上的种子企业达到114家,但销售收入在亿元以下的中小规模公司仍占大部分。在国家审定和省级审定的品种中,科研院所占比60%多,企业审定的品种占30%多。此外,在市场需求驱动下,民间科研人员也利用自身掌握的传统作物资源和野生种资源开展育种研究,成为种业市场的重要补充和新生力量。

研究发现,当前我国种业以单纯追求单产提高的体制已明显不适应农业结构调整的要求;品种研发和培育环节的市场化改革滞后,也成为制约品种培育与市场对接、影响种业竞争力的主要症结。

课题组建议,继续深化种业发展体制改革,强化企业尤其是民营企业及民间研发机构的育种主体地位,发挥市场需求对育种开发的引领作用,将是未来我国种业发展面临的重大课题,也是进一步推动农业供给侧改革的重要举措。



7月26日,游客在山东省邹平县韩店镇永和湿地公园游玩,该湿地公园采用污水处理厂的中水作为水源。

2015年8月开始,山东省邹平县计划用3年时间推动水生态文明建设,包括节水生态灌区建设与改良、城市节水减排与水系生态化升级、多功能生态水网建设与提升、最严格水资源管理制度落实、全民参与和水文化构筑行动五大方面。目前,水生态文明建设初显成效,当地群众开始享受水生态文明带来的美好生活。

新华社记者董乃德摄

白城市平价商店和农贸市场主要副食品价格

2016年7月28日

单位:元/500g

商品名称	规格、等级	平价商店					农贸市场		市场平均价格
		欧亚超市	骆驼岭超市	明客多超市	大润发超市	中智超市	小崔超市	瑞光市场	
大米	普通大米	2.35	2.00	2.40	2.24	2.39	2.40	2.50	2.43
精粉	50斤袋装	2.00	2.00	1.70	2.00	1.99	2.00	2.00	2.00
豆油	桶装5L	43.90	46.00	45.90	48.00	45.90	48.00	50.00	48.00
猪肉	后臀	15.00	12.99	15.06	13.90	12.99	15.00	15.00	15.06
牛肉	去骨后腿肉	27.00	-	27.39	-	25.99	27.30	27.00	27.39
羊肉	-	-	-	24.34	-	22.49	24.30	23.00	24.34
鸡蛋	新鲜完整	3.45	3.29	3.45	2.85	3.29	3.45	3.30	3.45
活鲜鱼	1千克左右	7.50	6.99	7.79	6.30	7.75	7.69	7.00	8.00
青椒	新鲜一级	0.88	1.80	1.80	1.09	1.19	1.59	2.00	1.50
豆角	架豆王	2.35	2.35	2.35	1.58	2.29	2.35	2.00	2.50
西红柿	新鲜一级	1.50	1.58	1.58	1.39	1.29	1.39	2.00	1.50
茄子	不同季节市场	0.38	0.59	1.05	0.79	0.29	0.89	1.00	1.05
水黄瓜	主流品种	1.50	1.58	1.58	1.08	0.79	0.89	1.50	1.50
芹菜	新鲜一级	1.50	1.56	1.56	1.19	1.39	0.99	1.30	1.56
蒜薹	新鲜一级	6.00	5.99	6.00	6.05	5.99	7.99	6.00	5.50
土豆	新鲜一级	0.75	0.79	1.16	0.59	0.49	0.69	1.50	1.16
甘蓝	新鲜一级	0.58	0.61	0.60	0.39	0.49	0.59	0.60	0.61
大白菜	新鲜一级	0.69	0.39	0.70	0.70	0.69	0.69	0.60	0.50
洋葱	新鲜一级	1.00	0.99	1.35	1.35	0.59	0.69	1.50	1.35
韭菜	新鲜一级	2.58	1.99	2.65	2.65	2.59	2.49	2.00	2.50

备注:“-”代表无货或缺货。商务预报网址: http://cif.mofcom.gov.cn/site/html/baicheng/3232597

白城市价格监测中心 白城市商务信息中心提供

看男科 做包皮

到博爱医院

男科研究院
暑期学生手术半价

6103111
院址: 整骨医院旁

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。

具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人: 商丽丽 联系电话: 15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的城市生活报。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生,其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来

《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的城市生活报。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生,其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来

白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来! 白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话: 白城: 0436—3323838
大安: 5234360 13251769263
洮南: 6323262 13039369889
镇赉: 7222023 13943692271
通榆: 13204409555